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Σύδνεϋ: Οι παραδόσεις του ελληνικού πολιτισμού 
αναβίωσαν στη βραδιά ταβέρνας του Κολλεγίου 
των Αγίων Πάντων
/ Ομογένεια

Το Κολλέγιο των Αγίων Πάντων στο Μπέλμορ του Σύδνεϋ 
διοργάνωσε βραδιά ταβέρνας, μια ετήσια εκδήλωση που 
αναβιώνει τις παραδόσεις του ελληνικού πολιτισμού.

Περίπου 1.000 μαθητές και μαθήτριες, γονείς, παππούδες και φίλοι 
συγκεντρώθηκαν σε μια εκδήλωση με φαγητό, μουσική, χορό και γιορτινή 
ατμόσφαιρα κάτω από τα αστέρια.

Το αποκορύφωμα της βραδιάς ήταν οι χορευτικές επιδείξεις των μαθητών του 
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σχολείου, από το προνήπιο έως το 12ο έτος, που εντυπωσίασαν με τις 
εκθαμβωτικές παραδοσιακές φορεσιές τους. Οι μαθητές και οι μαθήτριες 
απέσπασαν χειροκροτήματα και επευφημίες από τους παρισταμένους, ενώ με το 
ταλέντο τους ανέδειξαν τους ισχυρούς πολιτιστικούς δεσμούς που συνδέουν την 
κοινότητα των Αγίων Πάντων.

Παράλληλα, οι συμμετέχοντες στη βραδιά ταβέρνας απόλαυσαν νόστιμα ελληνικά 
εδέσματα, όπως σουβλάκια, τραγανή σπανακόπιτα, λουκουμάδες, 
γαλακτομπούρεκο και πολλά άλλα.

Η επιτυχία της βραδιάς κατέστη δυνατή χάρη στη σκληρή δουλειά του Συλλόγου 
Γονέων των Αγίων Πάντων (ASPA), του οποίου οι άοκνες προσπάθειες για τη 
διοργάνωση της εκδήλωσης βοήθησαν στη συγκέντρωση σημαντικών κεφαλαίων 
για το σχολείο. Ο Σύλλογος Γονέων εκφράζει την ευγνωμοσύνη του στους 
χορηγούς της εκδήλωσης, καθώς η γενναιόδωρη υποστήριξή τους κατέστησε 
δυνατή αυτή τη γιορτή. Στους εφετινούς χορηγούς συμπεριλαμβάνονται οι: Budget 
Petrol, Golden Top Bakery, Stix & Pita, Souvlaki Boys, Wholesale Pak, Tas Vardakis, 
Leon Apostol, Prue Dimitrios, Steven Glinellis, Karavitis and Giokaris Families, VJB. 
Επίσης, ο Σύλλογος Γονέων αναγνωρίζει την υποστήριξη της ενορίας των Αγίων 
Πάντων, ιδιαίτερα για τη βοήθεια του Διοικητικού Συμβουλίου και της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος Κυριών.

Επιπλέον, το Κολλέγιο των Αγίων Πάντων ευχαριστεί τα μέλη της κοινότητας που 
δώρισαν χρήματα και εκφράζει την ευγνωμοσύνη του σε όσους διέθεσαν τον χρόνο 
τους για να βοηθήσουν στην εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού, το 
μαγείρεμα και το σερβίρισμα, διασφαλίζοντας την επιτυχία της εκδήλωσης.

Η Διευθύντρια του Σχολείου κ. Ελευθερία Λιλλή εξέφρασε τη χαρά και την 
ικανοποίησή της για την επιτυχή διοργάνωση της βραδιάς ταβέρνας, δηλώνοντας 
μεταξύ άλλων ότι επρόκειτο για μια γιορτή όχι μόνο της ελληνικής κληρονομιάς, 
αλλά και του ενωτικού πνεύματος που χαρακτηρίζει τη σχολική κοινότητα. «Αυτή 
η εκδήλωση υπογραμμίζει πραγματικά τη δέσμευσή μας στον ελληνικό πολιτισμό 
και στην Ορθόδοξη χριστιανική πίστη, που εξακολουθούν να αποτελούν 
ακρογωνιαίους λίθους της ταυτότητάς μας στο Κολλέγιο των Αγίων Πάντων», 
επεσήμανε.

Στο τέλος της όμορφης και καθ’ όλα επιτυχημένης εκδήλωσης, το ραντεβού 
ανανεώθηκε για την βραδιά ταβέρνας του επόμενου έτους.
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